

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Iroda

Ikt. szám: 2064/2010.

Javaslat a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett „2010/1. Téli-tavaszi közmun­kaprogramhoz” való csatlakozásra

Tisztelt Közgyűlés!

Karancslapujtó Község Önkormányzatának Polgármestere 2009. december 28-án megkereste az Önkormányzatot a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett „2010/01 Téli-tavaszi közmun­kaprogram” című pályázati kiírására Karancslapujtó Község Önkormányzata gesztorságával benyújtandó pályázathoz való csatlakozás okán.

A program célja, hogy 5 hónapos határozott idejű munkalehetőséget teremtsen a regisztrált álláskereső, köztük legalább 50 %-ban rendelkezésre állási támogatás jogosultjai számára úgy, hogy értékteremtő munkájukat helyi önkormányzati, vagy kistérségi célok érdekében végezzék. A pályázat kedvezményezi a leghátrányosabb és a hátrányos besorolású kistérségeket, valamint azokat a településeket, ahol magas a rendelkezésre állási támogatásra (a továbbiakban: RÁT) jogosultak száma. A program kiemelt figyelmet fordít azokra, akiknek családjában egynél több, a RÁT kritériumának megfelelő álláskereső van.

Kistérségenként egy pályázat benyújtására van lehetőség, melynek határideje: 2010. január 4.

Karancslapujtó Község Önkormányzat (gesztor település) pályázatában a salgótarjáni kistérségből a gesztor településen kívül még további 13 település kíván részt venni.

A pályázható maximális létszámkeretek kiszámításánál a területileg illetékes munkaügyi központ 2009. szeptemberre, a RÁT-sok számára vonatkozó adata a meghatározó. Amennyiben a kistérségnek nem minden települése vesz részt a közmun­kaprogramban, úgy a mutatószámok vonatkozásában csak a pályázatban érintett települések adatai számíthatók be.

A leghátrányosabb kistérségekben a pályázható maximális létszám: 55 fő + a kistérségben regisztrált minden 100 fő RÁT-os után 3 fő.

Salgótarján pályázathoz való nem csatlakozása esetén a többi település RÁT-osainak mutatószáma alapján csak 79 fő foglalkoztatására van lehetőség. Salgótarján részvétele esetén ez a létszám 48 fő-vel nő, így a támogatásból foglalkoztatni tervezett személyek létszáma 127 fő.

A közmun­kaprogram keretében 2010. január 15-től 2010. június 15-éig nyílik lehetőség a foglalkoztatásra. A foglalkoztatás időtartama: 5 hónap, napi 8 órában.

A program keretében Salgótarján vonatkozásában 1 fő foglalkoztatására kerül sor, a házi segítségnyújtás területén.

A program megvalósításához kötelező önrész biztosítása nincs, azonban egyes költség nemeket (szakképzési hozzájárulás, anyagok, program áfa költségei) a pályázónak, illetve az érintett önkormányzatnak kell viselni.

A program teljes értéke: 80.787.818 Ft, a pályázó saját forrása: 3.201.914 Ft, az igényelt támogatás összege: 77.585.904 Ft. A saját forrást azok az önkormányzatok biztosítják, ahol a közmunkaprogram keretében anyag, illetve eszköz beszerzést igénylő munkálatok (pl.: zöldterületes) valósulnak meg. Salgótarján vonatkozásában az 1 fő házi segítségnyújtás területén történő foglalkoztatása eszköz, anyag beszerzést nem igényel, ezért az önkormányzatot várhatóan kifizetési kötelezettség nem terheli.

A pályázat megvalósítása során Salgótarján esetében költségként merülhet fel az 1 fő foglalkoztatott keresőképtelenné válása esetében a munkáltató által fizetendő betegszabadság és táppénz összege.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése utólagosan hozzájárul Karancslapujtő Község Önkormányzata gesztorságával pályázat benyújtásához a Szociális és Munkaügyi Minisztériumhoz a „2010/1. Téli-tavaszi közmunkaprogramra” Salgótarján tekintetében 1 fő regisztrált álláskereső foglalkoztatására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés a közmunkaprogram megvalósítása során felmerülő költségeknek az 1 fő foglalkoztatott tekintetében Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatára eső részét az önkormányzat 2010. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2010. január 08.

Hári Ildikó
irodavezető